



बारम्बार सोधिने प्रश्नहरू
म्यागनेट र विशेष कार्यक्रम
विद्यालय वर्ष २०२४-२०२५

प्रश्न: म आवेदन पेश गर्न कहाँ जान सक्छु?

उत्तर: www.fcps.net/apply वा www.fcps.net/application

प्रश्न: विन्डो कहिले खुल्छ?

उत्तर: आवेदन विन्डो जनवरी ६ - २२ बाट ११:५९ रात सम्म खोलिनेछ।

प्रश्न: कार्यक्रम प्रस्तावहरू कहिले पठाइनेछ?

उत्तर: प्रस्तावहरू निम्नानुसार बाहिर जानेछन्: **हाई स्कूल** सूचनाहरू मार्च ५, **मिडल स्कूल** सूचनाहरू मार्च ६, **एलेमेन्टरी स्कूल** अधिसूचना मार्च ७।

प्रश्न: म मेरो कार्यक्रम प्रस्ताव सूचना कसरी प्राप्त गर्नेछु?

उत्तर: SchoolMint अनुप्रयोग सबमिशन र सूचनाहरूको लागि प्रयोग गरिने प्लेटफर्म हो। प्रस्ताव सूचनाहरू सेल फोन नम्बर (पाठ सन्देश) र SchoolMint को लागि **साइन अप** गर्न प्रयोग गरिएको इमेल ठेगानामा पठाइनेछ। कृपया सुनिश्चित गर्नुहोस् कि तपाईंले इमेल र पाठ सन्देशहरू प्राप्त गर्न दुवै बाकसमा चिन्ह लगाउनुभएको छ। अफर सूचनाहरू हेर्नको लागि तपाईं सिधै आफ्नो SchoolMint ड्यासबोर्डमा जान सक्नुहुन्छ। आफ्नो स्प्याम, जंक मेल, र अव्यवस्थित जाँच गर्नुहोस् मार्च ५ - ७ सम्म, किनकि कहिलेकाहीँ सफ्टवेयरले अपरिचित इमेलहरूलाई जंक मेलमा सार्नेछ। कार्यक्रम संयोजक/सुविधाकर्ताहरूलाई सम्पर्क गर्नु अघि तपाईंका प्रस्तावहरू प्राप्त हुने मितिहरू जाँच गर्न सावधान हुनुहोस्।

प्रश्न: मेरो प्रस्ताव स्वीकार गर्न वा अस्वीकार गर्न कति समय लाग्छ?

उत्तर: धेरै जसो अवस्थामा, प्रत्येक आवेदकलाई प्रस्तावको जवाफ दिन पाँच देखि सात दिन दिइन्छ। ध्यान राख्नुहोस् कि कार्यक्रममा स्थान चाहने सयौं व्यक्तिहरू छन्। प्रक्रिया निष्पक्ष राख्नको लागि, तपाईंको प्रस्ताव पत्रमा उल्लेख गरिएको समयसीमा भित्र निर्णय गरिनुपर्छ।

प्रश्न: मलाई प्रतिभाशाली र प्रतिभावान मूल्याङ्कनका लागि कहिले सम्पर्क गरिनेछ?

उत्तर: एलेमेन्टरी र मिडल स्कूल प्रतिभाशाली र प्रतिभावान सिफारिस समितिहरू (GRCs) ले सबै विद्यार्थीहरूको हालको डेटा प्रवृत्तिहरूको समीक्षा गर्नेछ र सम्भावित मूल्याङ्कनहरूमा सिफारिसहरू गर्नेछ। GA स्रोत शिक्षकले अनन्त क्याम्पसमा प्रदान गरिएको इमेल मार्फत अभिभावक/संरक्षकहरूलाई मूल्याङ्कन गर्न अनुमति लिनको लागि सूचित गर्नेछ। सम्भावित प्रतिभाशाली र प्रतिभावान कार्यक्रम प्लेसमेन्टको लागि संज्ञानात्मक र उपलब्धि परीक्षणको लागि निर्धारित जिल्ला मूल्याङ्कन विन्डोमा परीक्षण सञ्चालन गरिनेछ। **FCPS मा भर्ना नभएका विद्यार्थीहरूका लागि, जिल्लाव्यापी आवेदन विन्डोको समापनमा जिल्ला गिफ्टेड प्राप्त संयोजकद्वारा मूल्याङ्कन सम्बन्धी सञ्चार प्रदान गरिनेछ। फेब्रुअरी महिनामा परीक्षण हुनेछ।**

प्रश्न: यदि मैले निर्दिष्ट सूचना मितिमा इमेल मार्फत प्रस्ताव प्राप्त गरेन भने मैले कसलाई सम्पर्क गर्नुपर्छ?

उत्तर: कृपया special.programs@fayette.kyschools.us इमेल गर्नुहोस् र कार्यालय अफ इनोभेसन टोलीबाट कसैले तपाईंको मुद्दाको अनुसन्धान गर्नेछ र २४ घन्टा भित्र तपाईंसँग फिर्ता आउनेछ।

प्रश्न: यदि मेरो आवेदन अस्वीकार गरियो भने के मैले सूचना प्राप्त गर्नेछु?

उत्तर: हो। त्यहाँ तीन सूचना कोटिहरू छन्: स्वीकृत, प्रतीक्षा सूची, अस्वीकार। तपाईंको स्थिति जस्तोसुकै भए पनि, तपाईंले आफ्नो आवेदन स्थितिको सूचना प्राप्त गर्नुपर्छ। **आवेदन स्थिति अद्यावधिकहरूको लागि नियमित रूपमा आफ्नो SchoolMint ड्यासबोर्ड जाँच गर्नुहोस्।**

प्रश्न: मलाई प्रक्रियामा थप चरणहरू पूरा गर्न आवश्यक छ, मैले कसलाई सम्पर्क गर्ने?

उत्तर: प्रत्येक कार्यक्रमको फरक आवश्यकताहरू छन्। तपाईंले आफ्नो प्रारम्भिक आवेदन पेश गर्दा, तपाईंले प्रक्रियामा अर्को चरणहरू संकेत गर्ने पुष्टिकरण इमेल प्राप्त गरेको हुनुपर्छ। कार्यक्रमका एक सहजकर्ताले तपाईंलाई थप जानकारी चाहिन्छ भने सम्पर्कमा रहनेछन्। यदि तपाईंलाई थप चरणहरू पूरा गर्न आवश्यक छ भने, कार्यक्रम सहजकर्ताबाट सुन्न केही हप्ता लाग्न सक्छ।

प्रश्न: मेरा विद्यार्थी(हरू) प्रतीक्षा सूचीमा कहाँ छन् भनी पत्ता लगाउन मैले कसलाई सम्पर्क गर्नुपर्छ?

उत्तर: प्रतीक्षा सूचीमा रहेका आवेदकहरूलाई ठाउँ उपलब्धता अनुसार सम्पर्क गरिनेछ। यदि कसैले प्रस्ताव अस्वीकार गर्छ वा स्वीकृत प्रस्तावको "नो शो" हो भने, प्रतीक्षा सूचीमा अर्को आवेदकले प्रस्ताव प्राप्त गर्नेछ। स्पटहरू भरिएसम्म हामी प्रतीक्षा सूचीबाट सूचीबद्ध क्रममा जारी राख्नेछौं। **आवेदन स्थिति अद्यावधिकहरूको लागि नियमित रूपमा आफ्नो SchoolMint ड्यासबोर्ड जाँच गर्नुहोस्।**

हामी यस अफर सिजनमा तपाईंको विद्यार्थीलाई उत्तम कामना गर्दछौं!

फायेत काउन्टी पब्लिक स्कूलहरू

इनोवेशन कार्यालय

Special.programs@fayette.kyschools.us